

Vakáció, újra itt a nyár!



Kedves Berkenyeiek!

Szokásomhoz híven rövid tájékoztatást adok az elmúlt néhány hónap történései mellett néhány aktuális dologról.

Az április 3-ai országgyűlési választások zökkenőmentes helyi lebonyolítását sikeresnek ítélem. Nagyszámú választói létszám jellemezte a helyi választást. Ezúton is gratulálok és további jó munkát kívánok Balla Mihály országgyűlési és Ritter Imre német nemzetiségi képviselőknél!

Az április 9-i Vércsilvafeszt a rossz idő ellenére jól sikerült. A hosszas, alapos előkészítés után sikerült a hozzánk látogató vendégeket kulturáltan fogadnunk. A kialakított parkolási rend - amelyet a termőföld tulajdonosok bevonásával alakítottunk ki - bevált. A Vércsilvafesztre érkezőknek bemutattuk falunk értékeinek egy részét, megmutattuk vendégszeretetünket. Büszkék lehetünk faszorunkra, falunkra és az itt élő közösség értékeire. Jövőre remélem jobb időjárási körülmények között még sikeresebb lehet a rendezvény és egy évente megrendezésre kerülő hagyományt teremtettünk, amelyre a helyiek is büszkék lehetnek.



Az ez évi svábbálunk a Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében húsvét után, szombaton került megrendezésre. Színvonalas, jó hangulatú rendezvénnyel folytattuk a több mint 10 éves hagyományt. Jövőre a szokott időben - a farsangi időszak végén - szeretnénk bálozni.

Május 1-jét az idén is közös májusfa díszítéssel, állítással ünnepeltük a sportpályán. A jó idő ellenére a várakozással szemben kicsivel kevesebben jöttek el. A jelenlévőket a Néger és Sulyán Zsolt által készített sváb bablevés várta, a jó hangulatról Hesz Feri és Friesz Dezső gondoskodott. Remélem e kötetlen, jó hangulatú rendezvényen jövőre többen vesznek részt.



Május 22-én falugyűlést tartottunk. Az elmúlt év október 10-i falugyűlésen jeleztem, hogy választási ígéretemhez híven évente 2 alkalommal szeretnék ilyen fórumon a falu lakóival kommunikálni. Úgy érzem jó hangulatú, konstruktív, együttműködő másfél órát töltöttünk el együtt. A résztvevők száma összehasonlítva a szomszéd falvak hasonló mutatójával jó volt, személy szerint több embert vártam. Az elmúlt időszak történései mellett a falu jövőjét meghatározó dolgokról váltottunk gondolatokat. A falu polgármestereként szükségem van arra, hogy megismerjem az itt lakók elképzeléseit a község jövőképét illetően, hiszen ezek alapján alakítjuk ki a képviselőtestülettel együtt a cselekvési programunkat.



A tavaszi időszak nagy feladatai közé tartozik a falu teljes területén a fűkaszálás, gyommentesítés. A helyzetünket nehezítette a rendszeres csapadék mellett az a tény is, hogy egyetlen közmunkásunk sincs. Köszönöm, hogy munkatársaim áldozatos munkája mellett a falu lakói, férfiak és nők egyaránt nagy létszámmal, önkéntesen segítik a közterületek rendben tartását. Továbbra is számítok rájuk és remélem, a jó példa ragadós és további követőik akadnak. Csak így tudjuk községünket a magyar átlag feletti színvonalon rendben tartani! Emellett felhívom minden ingatlantulajdonos figyelmét arra, hogy a telekhatártól az út széléig a tulajdonos feladata a fűnyírás és a terület rendben tartása!



Június folyamán jó néhány beruházás kezdődött a faluban. A Panoráma utca felújítása nem fog lezárással együtt járni, de lehetnek kisebb terelesek. A régóta várt temetői gyalogút elkészült, melyet az Önkormányzat saját erőforrásokból finanszírozott. Pályázati pénzből, saját önerővel kiegészítve megújult az Önkormányzati Hivatal előtti, melletti terület is.

Az Arany János úti játszótéren felszerelésre kerül egy új, négyszemélyes hinta forgóhintával együtt. A Kuvik játszóterünk is bővülni fog egy mérleghintával. A MÁV épület felújítása sajnos még mindig nem kezdődött meg, de letették az esküt „hogy még ebben az évben” elvégzik a beígért munkát. Az újság megjelenésekor már megkezdődött a nyári szünet. Ebben az évben is 3 tábor várja a gyerekeket. A felnőtteknek az idén is kedveskedünk a Nyáresti koncertekkel 3 hétvégén. Augusztus 12-én az Idősek Napján neves vendégművész-szel ünnepelhetünk együtt. Augusztus 20-át is szeretnénk a tavalyihoz hasonló módon megünnepelni.

Kívánok mindenkinek szép nyarat, jó pihenést!

German József
polgármester

I. Vérszilva fesztivál



Hosszas, hónapokon át tartó előkészülettel vártuk a vérszilvafa (*Prunus cerasifera*) virágzásának kezdetét. Mivel tudtuk, hogy eljön ez az időszak és sokan fognak újra idelátogatni a virágzás alatt, ezért már a tavalyi év végén elkezdünk gondolkodni, hogy hogyan tudnánk ezt az eseményt rendezetté, irányítottá alakítani. Az elmúlt években is (COVID ide vagy oda) sok látogató jött, hogy megcsodálja a Vérszilva fasorunkat.

Január elejétől heti rendszerességgel találkoztunk és próbáltunk minden apró részletre kitérni a Feszt lebonyolításával kapcsolatban. Próbáltuk kitalálni, hogy melyik hétvégére tervezzük a rendezvényt, ami nem volt egyszerű az országgyűlési választás és a húsvét miatt.

Arra törekedtünk, hogy ezen a napon olyan programok legyenek a településen, hogy az idelátogatók ugyanazt a kínálatot kapják délelőtt és délután. Néhány hetes gondolkodás és ötletelés után kijelöltük a helyszíneket és összeállt a programterv.

6 helyszínre terveztünk programot a településen belül, hogy a látogatók megismerjék Berkenyét és a lakókat. Az Ifjúság utcába terveztük a termelői piacot, a templomban Misi atya segítségével betekintheztünk a „kulisszák” mögé, a kultúrházban vért lehetett adni, a tájházban a Babakiállítás, a Mézeskalácsfalut és a sváb kultúra tárgyi emlékeit lehetett megtekinteni. A Szent Anna Étterem szilvás ételekkel készült és a sportpálya mellett gyermekjátékok és sportautók várták a látogatókat. Az idő sajnos a rendezvény napján nagyon elromlott. Reggel még napsütésre ébredtünk, de 8 órától szakadó eső okozott fejfájást, hogy hová telepítsük a Termelői Piacot. Ezt a helyszínt volt a legnehezebb áthelyezni, mivel a többi helyszín fedett helyen volt. A nagy rendezvénysátor végül most is helyet biztosított a piac számára. Az rossz időjárás ellenére sokan látogattak el településünkre.



Tanulva az első Vérszilva Feszt-ből, készülünk a következőre!

Berkenye Község Önkormányzata

Májusi zárándoklat



Május a Szűzanya hónapja. Ebben a szép tavaszi hónapban, amikor a természet megújul, gyakran fohászunk hozzá.

Általában májusban került régebben is megtartásra a német nemzetiségiek zárándoklata.

Szerencsére az idén újra sor kerülhetett erre a szép rendezvényre, ami őseinkre emlékeztet. Ők a váci búcsúba általában gyalog mentek. Sokan Mariazellbe is elzarándokoltak, erről még sok családban megtalálhatóak régi fényképek, kegytárgyak.

Május 7-én szombat délelőttre kaptunk meghívást Vácra a Hétkápolna templomába. Az elnevezés onnan adódik, hogy a templom mellett található a Mária hét öröme és hét fájalmát megörökítő képoszlop. A kegytemplom megtelt a német nemzetiségi településekről érkezett zárándokkal. Sokan eredeti népviseletben voltak, vagy ahhoz hasonló mintára készült ruházatot viseltek. Minden csoport egyházi zászlót is hozott magával, ezekkel történt a bevonulás. A Szentmise, annak imádságai és énekei és az azt követő lorettói litánia teljes egészében német nyelven volt megtartva. A Szentmisét Dr. Varga Lajos püspök mutatta be, a kántori szolgálatot Dr. Kovács György lelkipásztor végezte.

Maria zu lieben ...

Text: Volksstümmlich

Mariensied



1. Ma - ri - a zu lie - ben, ist all - zeit mein Sinn.
2. Ma - ri - a zu lie - ben, ich all - zeit ge - denk',



Hab' ihr mich ver - schrie - ben, ihr Die - ner bin ich.
mein Herz, o Ma - ri - a, auf's neu' ich dir schenk'.



Mein Herz, o Ma - ri - a, brennt e - wig zu dir
O sei du mein Schir - me, Ma - ri - a so rein,



vor Lie - be und Freu - de, du himm - li - sche Zier.
o sei mei - ne Mut - ter, dein Kind will ich sein.

A zárándokok az alábbi helyekről érkeztek: Berkenye, Budakeszi, Budaörs, Kerecsend, Mány, Nagybörzsöny, Piliscsaba, Pilisszentiván, Solymár, Soroksár, Szendehely, Vecsés. Sokan régi ismerősként üdvözölték egymást és váltottak egymással pár kedves szót.

A berkenyei zárándokcsoportban az fogalmazódott meg, hogy helyi templomunkban többször kellene németül énekelni és imádkozni, hogy a fiatalok is részesei legyenek ennek a vallási hagyományörzésnek.

Akinek ideje van és jól tud németül, a zárándoklatról cikket olvashat a Neue Zeitung 21. számában.

Árpásné Schlenk Judit
jegyző

Majális



A COVID miatt közel 3 év kihagyás után újra megtartottunk a majális a sportpályánál. Vasárnap délutánra terveztük a kis családi hangulátú összejövetelt. Közös májusfa állítással kezdtünk, majd a gyerekek számára szerveztünk egy kis sorversenyt, ami nagyon tetszett a nekik. Ez idő alatt a felnőttek jó hangulatban beszélgettek az asztaloknál, miközben önkéntes fiúk Néger és Sulyán Zsolti vezetésével sváb bablevest főztek, melyre minden jelenlévőt megvendégtünk. Sajnos kicsit kevesen, de jó hangulatban töltöttük el az első májusi nap délutánját.



Óvodai hírek

Intézményünkben a 2022/2023 nevelési évre 2022. április 20-21. napján lehetett beírni a gyermekeket. Sok szülő ellátogatott hozzánk ezeken a napokon, és megnézte a bölcsődét és az óvodát is. A nagy érdeklődésnek köszönhetően a következő nevelési évben a bölcsődénk ismét teltházzal fog működni, az óvodában is elértük a maximálisan felvehető gyermek létszámot. Így szeptembertől minden kis szék várja kedves kis gazdáját, intézményünk udvara pedig gyerekkacajtól lesz hangos.

Április utolsó péntekjének szép tavaszi délutánján nagy ünnepre készültek óvodás gyermekeink, az Anyák Napjára. Az Édesanyák és Nagymamák köszöntése ebben a nevelési évben rendkívülinek mondható, hiszen már két éve személyes jelenéttel nem volt módunk megköszönteni őket. Az elmúlt években is igyekeztünk a gyerekekkel megemlékezni erről a szép tavaszi ünnepéről, de hagyományos műsorral nem tudtunk a rendelkező jogszabályok miatt kedveskedni. A rendezvény minden pillanata ünneppé színezte a felnőtteknek, gyermekeknek, vendégeknek az együtt töltött időt.



Május utolsó hetében túrázni voltunk az Ipoly- völgy kincsei Terepi Természeti Napon Ipolyvecén, ahol a gyermekek természeti állomásokon megismerkedhettek az erdők élővilágával, madarakkal, talajlakókkal. Továbbá interaktív játékokban és kézműves foglalkozásokon vehettek részt, valamint egy kisállatbemutató műsort is megtekintettek.

Június első napjait nagy izgalommal vártuk. Június 01-én délután Gyermeknap volt intézményünkben, ahol a bölcsődés és óvodás gyermekek szüleikkel együtt sok játékban, mókában és kacagásban, színes változatos programokban vehettek részt. Június 2-án volt az Évzáró és Ballagási Ünnepeünk, amire a gyermekek nagy szeretettel fűzték fel csokorba az év során ismert és kedvessé vált német és magyar dalaikat, verseiket. Ezzel sikeresen zártuk a 2020/2021-es nevelési évet.

Szinovszki Ágnes

Berkenyei Wunderland Óvoda és Bölcsőde

Berkenyei Svábbál



„Tracht ist ein Bekenntnis zu unseren Vorfahren“

Olvashatjuk a svabruha.hu oldalon. Azaz, a népviselet az őseink iránti elkötelezettség! Fontosnak tartjuk, hogy őseink kultúrája megmaradjon a következő nemzedékeknek is. Szeretnénk továbbéltetni a sváb hagyományokat, ezért is teszünk meg mindent annak érdekében, hogy Berkenyén kicsik és nagyok is bekapcsolódjanak a nemzetiségi programokba.

Külön öröm volt az április 23-án megrendezett bálon látni a rengeteg fiatal vendéget, a fiatalokból álló zsámbéki tánccsoportot és megismerni a zenekar ifjú tagjait. A vírushelyzetre való tekintettel a farsangi időszakról húsvét utánra szerveztük az immár XI. hagyományőrző svábbált. Meghívott feléppőként a Lochberg Tánccsoporttal találkozhattunk, a talpalávalót pedig a Werischwarer Burschen húzta (fújta). A Tánccsoport messzeföldön híres programjairól, tánc tudásukról és csodás népviseleti ruhájukról. Manninger Miklós

és Milbich Edit koreográfiáit mutatták be, Fuchs Sandra tánccsoportvezető felkonferálásában pedig sok érdekességet tudhattunk meg a tánccsoport életéről, hagyományairól és a tánchoz való kötődésükről. Mint minden évben, idén is jó hangulat kerekedett, bár a látogatói létszám a visszafogott érdeklődést tükrözte. Sokan, főleg az idősebb korosztályból, sajnos nem vállalkoztak még egy zárt térben zajló programon való részvételre. Emiatt az egyébként már hagyománnyá vált nemzetiségi műsort sem rendeztük meg, melyen a megelőző években a bál előtti 1-2 órában a berkenyei énekkar és tánccsoport valamint az óvodások örvendeztették meg a nézőközönséget. Ezen csoportok mostanában kezdenek újra együtt próbálni, reméljük hamarosan ismét láthatjuk – hallhatjuk őket!



German Veronika
BNNÖ

Baba-mama Klub

Ha gyermeked születik, legyél akárhány éves, szőke vagy barna, lakj faluban vagy városban, legyél eladó vagy orvos, bármi, **ANYAKÉNT mindannyian ugyanabban, de legalábbis nagyon hasonló cipőben járunk, szinte ugyanolyan kérdések foglalkoztatnak.** Etetés, altatás, nevelés, fegyelmezés, nem beszélve arról, hogy mindezt sokszor egyedül kell csinálnunk, főleg, ha apuka, a nagyszülők dolgoznak, és/vagy új településre költöztünk, a családuknak messze él stb.

De ha ez tényleg így van, akkor miért maradnánk egyedül a problémáinkkal, inkább jöjjünk össze egyszer-egyszer, és beszéljünk róla, vagy csináljunk valami mást is, mint a hétköznapiakban!

Két kisgyermekes, berkenyei anyaként többek között a fenti gondolatok jártak a fejemben, amikor megszületett bennem egy anya-gyermek klub ötlete, amit sokan támogattak.

Az anya-gyermek közösség igénye nemcsak a mi falunkat érinti, a szomszéd településekről is érkeznek hozzánk édesanyák. Éppen egy nógrádi anyukával indultunk megkeresni a helyszínt, és „találtunk rá” a Berkenyei templom melletti Parókiára, ami tökéletes helyszínnek bizonyul.

Tavaszi első napján, március elsején sor is került első összejövetelünkre. Én azt gondoltam, ha csak egyszer volt, akkor is megérte. De nem! Azóta is van klub! Volt, hogy csak úgy beszélgettünk, de általában van valami konkrét program, téma. A cél, hogy valamilyen módon minden anya részt vegyen az összejövetelek szervezésében, hiszen mindannyian mások vagyunk, de mindenki jó valamiben.

Nem mindig könnyű kisgyermekkel a klubba eljutni, ezért egy meglévő - Hodosán Hajnalka „Ringató” foglalkozásai okán létrehozott - Facebook csoportot is „felturbóztunk”, és „A Börzsöny alja menti SzuperAnyák” néven működtetünk, hogy azok is, akik fizikailag nem, vagy nem mindig tudnak velünk lenni, virtuálisan is, de a közösségünk tagjai legyenek.



Nem szeretnék mindenkit megemlíteni név szerint, nehogy kihagyjak valakit, de Köszönöm Mindenkinek, aki bármilyen módon is, akár szóval vagy tettel segített, és segít a klub létrehozásának előkészületeiben és a jelenlegi működtetésében!

Köszönöm a lehetőséget, hogy írhattam magunkról, legközelebb bízok benne, hogy az anyukák írják majd élménybeszámolóikat!

És legfőképp hála Minden anyukának, higgyétek el, hogy Szuper, „Elég jó” Anyák vagytok. ☺

dr. Horváth-Reich Brigitta

Nemzetiségi sarok

MAGYAR - SVÁB SZÓTÁR

arat – rômôh
árpa – kesta
bab - poena
barack – marilla
bodza – holör
borona – éga
borsó - erpsza
búza – fruht
cseresznye – khésa
dinnye – miloena
fagylalt – aiz
favilla – holc köbl
kapa – hába

kapor – kopör
kasza – szénca
kazal - triszta
kukorica – kukuruc
légy – muka
lekvár – marmalád
lucerna – kléa
mák - môga
málna – himbéer
málnaszörp – himbéerszoft
napraforgó - szunapluma
nyár – szumör
öntözőkanna – késza

őszibarack – fésing
pipacs – kukukstrájz
ribizli – ribizl
sárgadinnye – cukörmiloea
saláta – colöd
sóska – saurumför
spenót – spinát
szalma – stroa
szeder – promldör
szénaboglya – hajsóbör
tök – khérbsz
uborka - khimörli

Berkenye Energiaközösség és Naperőmű Projekt

André Krisztina a Bündnis Bürger Energie e.V. elnökségi tagja a németországi tapasztalatairól tartott előadást az energiaközösségek működéséről és szerepéről. A közösségi energia és a megújuló energiák használata már 30 éves múltra tekint vissza. Németországban a közösségi energia (naperőművek, szélenergia) a szükséges energia ¼ részét termelik évente. Céljuk, hogy 2030-ig a teljes energiaszükségletet ilyen erőforrásokból biztosítsák. Az országban már egyetemek és iskolák is csatlakoztak a kezdeményezéshez és számos egyetem, iskola, könyvtár tetőszerkezetén megtalálhatóak napelemek, amik nagyban segítik az intézmények költségeinek csökkentését.

A napelemparkok célja nem csak a költségek csökkentése és a környezet védelme, hanem közösségi célt is szolgál. Az adott település lakóinak közös célja és érdeke lesz, hogy minél hatékonyabban és gazdaságosabban működjön az energiaközösség. Akár közös építéssel, szereléssel, javítással is hozzájárulhatnak a közösség életéhez. Emellett idővel minél több energiát termelnek az naperőművek annál több profitot is termelnek, amit további fejlesztésekre tudnak fordítani, amik a jövőben még több profitot termelnek az energiaközösség számára.

Erre egy ékes példa a Wolfhagen energia szövetkezet, ahol a település energiaszükségletének 70%-át megújuló energiaforrásokból fedezik. Az eddigi energiaköltségek megmaradó 70%-át a település fejlesztésére tudják fordítani. Olyan fejlett rendszerrel/hálózattal rendelkeznek, hogy elektromos autókat is tudtak vásárolni a településnek, melyeket a falu lakói is tudnak használni. Ezen az autóknak a fenntartása, töltése ingyenes, mert a naperőmű megtermeli az energiát hozzá. Ez a példa is tükrözi, hogy a pénz körforgásban marad és nem a multinacionális cégekhez kerül. Az energiaközösségben minden tagnak egy szavazata van, függetlenül attól, hogy hány részvénye van. A döntésekben minden energiaközösségi tag részt vehet, így ők döntenek arról, hogy mire használják az energiát. Nemcsak az energiaközösség tagjai és a település, de a térség is jól jár. Kiváló példával szolgálhat a szomszédos települések előtt, fejlődhet az infrastruktúra és a turizmus is.

Jelenleg a magyarországi Projekt a szabályozói oldallal folytat tárgyalásokat. Mindegyik fél igyekszik a megfelelő rendszerhasználati díjat kialakítani. Az energiahivatal, a minisztérium és a konzorcium többi tagja heti rendszerességgel folytat tárgyalásokat ezekben a témákban.

A Projekt az idő előrehaladtával folyamatosan drágul, azaz a kiírásakor elnyert összeg már nem fedezi az akkori napelempark vagy naperőművek méretét. Az igénybejelentő rendszer átalakítása miatt jelenleg nem tudunk engedélyt kapni egy nagy naperőmű kialakítására, így kisebb 5x50 kWh méretben valósul majd meg. Előny viszont, hogy a napelemek és a naperőmű megépítéséhez/telepítéséhez nem kell egy harmadik felet bevonni, így költséghatékonyabban valósíthatjuk meg.

Az energiaközösség várhatóan Nonprofit Zrt. formában alakul majd meg. A termelés megkezdése utáni első időszakban nem az energiamegosztás, hanem a megtermelt energia eladása hoz majd profitot egészen addig, amíg nem lesz az energiaközösségnek elegendő tagja és elegendő jövedelme a bővítéshez. Jelenleg az energiaközösségbe való belépés jogi keretei nem tisztázottak.

A lakosság bevonása nagyjából egy év múlva történik majd, ekkor is lehetőség lesz a belépésre. Sajnos a jogi feltételek még nem teszik lehetővé, hogy a Projekt megfelelő profitot termeljen a közösség számára. Az Önkormányzat továbbra is kiáll amellett, hogy csak akkor épül meg a napelempark, akkor kerülnek telepítésre a napelemek, ha a falu és lakói számára hasznos lesz, és a község életét semmilyen formában sem vezet negatív irányba.

Szolgálati Agarok

Az idei évtől a jótékony célokért tevékenykedő Várva Várt Alapítvánnyal is együttműködik a Szolgálati Agarok futócsapat, hogy népszerűsítsék a nemes célért folyó munkájukat. Ezért március 27-én a Vivicittá városvédő futáson több kategóriában is képviseltette magát a csapat az alapítvány színeiben. A női félmaraton trió kategóriában a győztes csapat tagjaként futott Sági Barbara, a második helyezett férfi félmaraton trió tagja volt Sági Botond, míg Sági József Barbival a félmaratonot párban is lefutva, vegyes kategóriában a második helyezést érte el.

A május első hétvégéjén lezajlott Ultrabalaton 210 km-es távján a 10-13 fős csapatversenyen címvédőként a Szolgálati Agarok férficsapata és a női Agárlányok csapat is

az első helyen végzett, 12:09:22 és 15:52:58 időeredményekkel, itt Józsi és Barbi futott a két együttes tagjaként. Egy jótékonyági váltófutáson is részt vettek, melyet a Koraszülöttmentő és Gyermekeintenzív Alapítvány rendezett május 15-én Zalaegerszeg és Keszthely között, 66 km-es, dombokkal tarkított terepen. A 7 fős férfi csapat tagjaként Boti, a 10 fős női csapatban Barbi szerepelt, itt pályacsúccsal abszolút győztesként végeztek a fiúk, míg a lányok 3., női kategóriájukban 1. helyezést értek el. Eredményes tavaszi versenyzidőszakot tudhatnak maguk mögött, több kisebb versennyel is megfűszerezve, és a nyáron is folytatják a futást az Ultra Tisza-tó csapatversenyén.



Berkenye SE hírei

Csapatunk a tavalyi bajnoki cím és a megyei kupa megszerzésével magasra helyezte a lécet a 2021-2022-es bajnoki szezonra. Újdonsült vezetőedzőnkkal, Rusvay Gergellyel vágunk neki a szezonnak. Csapatunk egy sikeres tavaszi szezon reményében vágott neki a bajnoki rajtnak.



Vezetőedzőnk, Rusvay Gergely mondta el véleményét az első szezonról, amit a csapat élén nálunk töltött:

„Nagy lelkesedéssel érkeztem nyáron Berkenyére és ez a mai napig így van! Szeretek itt edzősködni, jó a csapat, jó szellemű a társaság, rengeteg régi ismerős és barát van itt. Ennek ellenére az őszt elrontottuk, ami részben az én hibám, hiszen olyan játéktípust akartam ráerőltetni a csapatra, ami nem mindig működött. Mindig a labdatartáson alapuló támadó futball híve voltam, ami az ellenfél letámadásával és sok futással jár. Idővel be kellett látnom, hogy ez nem mindig működik és nekem kell inkább a csapathoz igazodnom és nem nekik az én elképzeléseimhez, mert akkor nem leszünk eredményesek. Ahhoz, hogy azt játsszuk, amit elképzeltem, minimum heti három, de inkább négy edzésre lenne szükségünk és sok gyakorlásra.

Azt hozzá kell tenni, hogy egy bajnok és kupagyőztes csapatot bármilyen szinten is nehéz motiválni és létszámgondjaink is voltak ősszel. A tavasz már nagyon rendben volt! Hozzáállásban is, játékban is és eredményekben is! Két fajta játékrendszert játszottunk és ha az egyik nem működött, jó volt a másik. Megtaláltam a játékosok posztjait, ahol a leghasznosabbak és én is sokat játszottam, ha úgy éreztem bentről is tudok segíteni. Produkáltunk egy 7 meccses veretlenségi sorozatot és a kupadöntőbe is bekerültünk.



Melyek voltak a legszebb pillanatok, amikre szívesen emlékszel vissza az idei szezonból?

„A legemlékezetesebb pillanatok közé tartozik nyilván a Bánk elleni meccs, a 6-5-ös Építők elleni kupasiker, mikor 1-4-ről álltunk fel és a főtáblára jutás a Mohora ellen. A csapat legjobban talán a Pásztó ellen idegenben játszott, amikor 3-0-ra nyertünk. Volt egy kis botlás az Építőknél de összességében kiegyensúlyozott volt a teljesítmény.

Gratulálok a csapatnak az tavaszhoz!”



German József klubigazgatót kérdeztük, hogy mondja el gondolatait az idei szezonról:



„Az elmúlt bajnoki évet két részre kell bontanunk. Az őszi szezont a tavalyi év sikerei, a bajnoki cím, megyei kupagyőzelem után egy kifáradt, erőtlen csapat szenvedte végig, ami a hozzánk méltatlan 10. helyezést eredményezte. A téli szellemi és fizikai erőgyűjtés után egy megújult, újra motivált csapat vágott neki a tavaszi félévnek. Ez a tavasz egy hét meccses veretlenségi sorozat mellett sikeres Magyar Kupa menetelést is hozott, amelynek eredménye a megyei kupadöntőbe jutás és az országos főtáblára való kijutás lett.

Nem mellékesen sikerült három pontot elcsenni a pontvesztés nélkül álló, bajnoki címet már elnyerő Bánki-Dalnoki Akadémiától. A tavaszi szezont nézve dobogón lennénk, amiért óriási gratuláció illeti a fiúkat. Hajrá Berkenye!”

Programok 2022, Anyakönyvi hírek

BERKENYE SPORTTÁBOR

Kedves Berkenyeiek!

Idén, harmadik alkalommal kerül megrendezésre a Berkenyei sporttábor! Várjuk a **6 és 14 év közötti**, berkenyei vagy berkenyei kötődésű gyerekek jelentkezését.

Időpont:
2022.08.15-19. 09:00 - 16:00

Helyszín:
Berkenye sportpálya

Programok:

Nógrádi vár túra, Verőce duna part, ijáskodás, sorversenyek, számháború, különböző sportjátékok, megismerkedés a sportágakkal

Ebéd:

Szent Anna Fogadó (4 nap), a Verőcei duna part egy egész napos program lesz így aznap ott is ebédelünk.

Részvételi díj:

3500 Ft/nap, testvérek esetén 3000 Ft/nap

Jelentkezni lehet Email: balintporvay1@gmail.com
Tel: 06-20/320-9566, Facebookon, privát üzenetben

Jelentkezési határidő: 2022.07.17.

Maximum létszám: 30 fő

További részletek a jelentkezés lezárta után!



**III. SVÁB
HAGYOMÁNYŐRZŐ
TÁBOR**
2022. 07.04-09.

Várjuk a 6-12 éves kor közötti berkenyei gyerekeket a
**Berkenyei Wilhelm Hauff
Általános Iskola épületében!**

Amivel várunk: *kézműves foglalkozások, sváb énekek, táncok, játékok, kirándulás*

Jelentkezési határidő: 2022.06.20.
nerpeljudit@gmail.com
30/359-15-54
A részvétel ingyenes!
Szervező: Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat

Anyakönyvi hírek 2022. I. félév

Születtek:

Budaházi Lilla és Molnár Gergely lánya **Ibolya**
Szosznya Krisztina és Valentin Tamás lánya **Anna**
Kővári Eszter és Horváth Zoltán lánya **Flóra Luca**
Vincze Réka és Nerpel Roland fia **Benett**

Házasságot kötött Berkenyeiek:

Majer Anita és Velki Dániel

Elhaláloztak:

Dósáné Dávid Veronika (1959)
Szabó Györgyné (1966)
Virizlai Lászlóné (1953)
Nyugodjanak Békében!

BERKENYEI NYÁRESTI KONCERTEK

2022.07.23. 18:00

Hodosán Hajnalka, Bagi Zoltán,

2022.08.06. 18:00

Harmonika est

2022.08.19. 18:00

Anima vonósnégyes





*Futószáras oktatás
osztály lovaglás
egyéni edzés
terep lovaglás
versenyzési lehetőség*

Berkenye

+36703928113
reka.v971@gmail.com

Villanszerelés Berkenyén!

Hogy elég legyen a szomszédba
menni, mert mi itt vagyunk a
faluban!

Helyi, számlaképes vállalkozás!

Hazai Megoldások Kft.

+36203714395



Gyors
kiépítés



Stabil
internet



Külterületen is
elérhető

Ebbe még az anyós
sem tud belekötni.

Nálunk az INTERNETNEK
azonos a le- és feltöltési
sebessége.

OtthonNet már havi
4 900 Ft-tól!

Válts stabil internetre most!



acetelecom.hu/net



vac@acetelecom.hu



+36 (27) 200 200



Az előfizetői hozzáférési ponton az internet szolgáltatás létesíthetősége előzetes műszaki felmérés függvényében állapítható meg. Az ajánlat új szerződés kötése esetén és kizárólag az ACE Telecom Kft. saját hálózatán nyújtott szolgáltatásra érvényes, valamint 2022. június 20-ig érhető el egyéni előfizetők részére. További információ: acetelecom.hu

Berkenyei Hírmondó

Felelős kiadó: Berkenye Község Önkormányzata és a Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat
(2641 Berkenye, Kossuth u. 20. E-mail: berkenyeihirmondo@gmail.com Telefon: 06 30 609 9898)
www.berkenye.hu // www.berkina.hu